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ARGUMENT


În activitatea din ultimii ani pe care o desfăşurăm la catedră, am constatat faptul că la nivel naţional, este tot mai evidentă dificultatea de a identifica repere culturale contemporane clare, care să le poată fi prezentate elevilor ca modele de profesionalism şi conduită şi mai mult decât atât, vedem cum elevii adoptă modele dintre personajele cu un anumit succes social, dar de o calitate profesională sau morală îndoielnică şi considerăm că este binevenită reactualizarea şi aprofundarea studiului unor valori culturale consacrate, dar prea puţin studiate în şcoală, în a căror operă elevii pot identifica sursele unor importante realizări spirituale, ca obiective.

Am ales în cadrul acestui proiect realizarea concursului cu lucrări inspirate de opera a doi mari autori clasici români, scriitorul Vasile Alecsandri şi pictorul Nicolae Grigorescu, având în vedere atât impactul pe care creaţiile acestora l-au avut asupra tinerilor vremii, însufleţind spiritul naţional: ,,Hora unirii”,  ,,Toma Alimoş”, etc.(Vasile Alecsandri), ,,Atacul de la Smârdan”, ,,Dorobanţul”, etc. (Nicolae Grigorescu), cât şi izvorul comun din care îşi nutresc opera, satul românesc,  modelul popular şi istoric, precum şi similitudinea viziunii celor doi autori în promovarea adevăratelor valori umane: munca, rodnicia, modestia, robusteţea fizică şi morală.
OBIECTIVE:

- O mai bună cunoaştere a culturii româneşti de către elevi şi în special a operelor celor doi autori, prin lecturile suplimentare necesare realizării  lucrărilor pentru concurs;
- Stimularea creativităţii şi a spiritului de competiţie al elevilor,  prin realizarea unor lucrări originale şi competitive;

- Edificarea unor posibile modele autentice pentru tinerii elevi aflaţi la vârsta căutării;
- Dezvoltarea abilităţilor de comunicare şi socializare  ale elevilor.
Regulamentul de organizare a concursului pe secţiuni
Această metodologie reglementează organizarea şi desfăşurarea Concursului judeţean ,,Vasile Alecsandri şi Nicolae Grigorescu, promotori ai spiritualităţii româneşti moderne”, ce se va desfăşura la Colegiul Tehnic ,,Constantin Brâncuşi” Petrila, în perioada 15 aprilie-30 mai 2013.

Concursul se adresează elevilor ciclului gimnazial şi liceal, cadrelor didactice de Limba şi literatura română şi Educaţie plastică. Secţiunile concursului sunt:

Secţiunea creaţie literară:

Colocviul concurs ,,Natura – colţ de rai”

- elevii, coordonaţi de cadrele didactice, vor trimite creaţii  literare proprii (poezii, eseuri, referate, comentarii), inspirate din opera scriitorului Vasile Alecsandri, care să evidenţieze atât buna cunoaştere a operei marelui scriitor, cât şi aptitudinile creative ale elevilor.

Secţiunea creaţie plastică:

Expoziţia concurs ,,Printre dealuri şi muscele”

- elevii, coordonaţi de cadrele didactice, vor trimite creaţiile plastice proprii (pictură în acuarelă, tempera sau guaşă, pe suport de hârtie, grafică în creion, cărbune sau tuş), inspirate din opera artistică a lui Nicolae Grigorescu, care să evidenţieze cunoaşterea operei marelui pictor şi creativitatea elevilor.

 GRAFIC DE DESFĂŞURARE
Etapa I-a
15 aprilie – 20 mai 2013 (data poştei) - expedierea lucrărilor la cele două secţiuni de creaţie;
Etapa a II-a

25 mai 2013- panotarea expoziţiei cu toate lucrările înscrise în concurs, la Colegiul Tehnic ,,Constantin Brâncuşi” Petrila, sediu gimnaziu;

Etapa a III-a
30 mai 2013- colocviu cu cadrele didactice şi elevii de la Colegiul Tehnic ,,Constantin Brâncuşi” Petrila, în cadrul căruia vor fi jurizate creaţiile literare şi plastice de către un juriu format din cadre didactice de specialitate, stabilindu-se lucrările câştigătoare la cele două secţiuni;

Etapa a IV-a

1-10 iunie 2013- expedierea premiilor, menţiunilor şi a diplomelor de participare.
REGULAMENT DE PARTICIPARE
Secţiunea creaţie literară:

- Creaţiile literare vor fi redactate în format A4, cu diacritice, font Times New Roman, cu caractere de 12 şi spaţiere la 1,5 rânduri. Titlul va fi scris cu Times New Roman, caractere de 14, Bold. Lucrările vor respecta tema propusă şi vor fi trimise pe adresa de e-mail: corina_vitonescu@yahoo.com sau amalia_elena86@yahoo.com.
Se va trimite pe adresa de email câte o singură creaţie literară a fiecărui elev (max. 3 elevi pentru fiecare cadru didactic), care vor conţine cel mult 3 pagini şi fişa de înscriere. La sfârşitul lucrării, dacă este cazul, se va consemna bibliografia.
Nu se admit în concurs referate sau alte texte descărcate de pe Internet 

Secţiunea creaţie plastică:

-Înscrierea participanţilor, trimiterea lucrărilor şi a fişei de înscriere, se face până la data de 20 mai 2013 (data poştei), prin poştă pe adresa: prof. Birău Petru,  Colegiul Tehnic ,,Constantin Brâncuşi” Petrila, str. Republicii, nr. 2, loc. Petrila, cod 335800, jud. Hunedoara.
Creaţiile plastice vor fi realizate în tehnicile de lucru menţionate (pictură în acuarelă, tempera, guaşă, pe suport de hârtie, sau grafică în creion, cărbune sau tuş), pe suport A4. Fiecare lucrare va fi însoţită pe verso de o etichetă ce va cuprinde: titlul lucrării, numele şi prenumele elevului, clasa, şcoala, localitatea, judeţul, numele şi prenumele cadrului didactic îndrumător.

Fiecare cadru didactic va participa cu un număr de maxim 3 lucrări ale elevilor.
CONDIŢII DE PARTICIPARE:

-  Lucrările înscrise în concurs nu se restituie, iar diplomele vor fi trimise până la data stabilită;
-    Fişa de înscriere va avea obligatoriu ştampila şi semnătura directorului unităţii şcolare;
     -
Lucrările înscrise în concurs vor fi jurizate de către un juriu alcătuit din profesori de specialitate;

-   Se vor acorda premiile I, II, III, menţiuni, precum şi diplome de participare tuturor elevilor nepremiaţi (pe diplome va fi trecut şi numele cadrului didactic coordonator);

-
Evenimentul va fi mediatizat în mass media locală si pe site-ul www.didactic.ro;

-   Se va organiza o expoziţie la sediul Colegiului Tehnic ,,Constantin Brâncuşi” Petrila, cu lucrările de artă plastică ale participanţilor;
-     Rezultatele  vor fi publicate pe site-ul www.didactic.ro. 
Pentru orice nelămuriri, puteţi să ne contactaţi pe adresele de e-mail: corina_vitonescu@yahoo.com, biraupetru@yahoo.com,   amalia_elena86@yahoo.com   
Vă aşteptăm cu drag!
ANEXA 1
FIŞĂ DE ÎNSCRIERE

CONCURS JUDEŢEAN ,,VASILE ALECSANDRI ŞI NICOLAE GRIGORESCU- PROMOTORI AI SPIRITUALITĂŢII ROMÂNEŞTI MODERNE”

ŞCOALA:
NUMELE ŞI PRENUMELE PROFESORULUI COORDONATOR:
EMAIL ŞI ADRESA POŞTALĂ A PROFESORULUI COORDONATOR:
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DATA:                                                                                                      DIRECTOR:
